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P1. Sea (sn) la sucesión definida por recurrencia como:

s0 = α, s1 = β, ∀n ∈ N∗ sn+1 = sn

(
1 + sn−1 + s

2
n−1

3

)

,

donde α, β ∈ (0, 1).

a) (3 pts) Demuestre que ∀n ≥ 1, sn, sn−1 ∈ (0, 1).

b) (3 pts) Demuestre que (sn) es convergente y calcule su ĺımite.

P2. a) Calcule los siguientes ĺımites (Justifique apropiadamente sus respuestas)

i) (1.5 pts) lim
n
√
4n + n5

ii) (1.5 pts) lim

(
n3

2n2 + 1
−
n2

2n + 1

)1/n

b) (3 pts) Demuestre que si (qn) es una sucesión que converge a
1
2
entonces nkqnn → 0 para

cualquier k ∈ N∗.

Use lo anterior para calcular los ĺımites

lim hn y lim(n ∙ hn),

donde (hn) es la sucesión definida por hn = n
4

(
n − 1
2n − 1

)n
.

Tiempo: 1:30 horas.


